
（全国古民家再生協会香川第一支部 例会）議事録 

記録日：令和元年６月４日 

記録者：佐藤伊知郎     

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会香川県第一支部 

開催日時 令和元年 6 月 4 日（火） 18:30〜20:30 

開催場所 丸亀 金倉苑 

出席者 
山倉康平、壷谷泰三、亀山啓司、松下一美、佐藤伊知郎 

合計 5 名出席 

議事 １， 開会宣言               支部長 山倉 康平 
一般社団法人全国古民家再生協会の「宣言文」を参加者全員で唱和。 
 

２， 出席者確認              支部長 山倉 康平 
各出席者から自己紹介、出席 5 名を参加確認。 
 

３， 支部長挨拶              支部長 山倉 康平 
古民家再生議員連盟公明党の幹事長をしている、愛媛出身の 
山本ひろし議員が７月の参議院選挙に再選をかけて出馬するので 
協力をお願いしたい。 
 

４， 前回議事録の確認           支部長 山倉 康平 
日程確認をする。 
 

５， 議題並びに資料の確認         支部長 山倉 康平 
手元の配布資料とジャパトラを確認する。 
 

６， 本会報告事項             支部長 山倉 康平 
山倉支部長が全国空き家アドバイザー協会の理事に就任した。 
空き家は増えており、対処していきたい。 
 

７， 全報                 支部長 山倉 康平 
事報７−１ 国土交通省住宅リフォーム事業者団体ロゴ使用申請に関して 
条件を満たす事業者会員はロゴを使用することが可能である、と伝える。

 
全報７−２ 古民家再生議員連盟会議開催に関して 
6/24、25 の東京での会議は支部長が参加予定である。 
 
全報７−３ 伝統再築士スキルアップ講習会開催に関して 
６月は全国で４回開催されるので、希望者は受講をお願いしたい。 
 
全報７-４ 空き家、古民家ツーリズム資格地方開催に関して 
６月は全国で４回開催されるので、希望者は受講をお願いしたい。 

 
全報７-５ 地域おこし協力隊支援に関して 
限定で講習費を免除し、人材育成を目指していく。 



全報７-6 各種スケジュールに関して 
関連資格のスケジュールが出ているので興味のある方には受けてもらえ

えるように話をする。 
  

全報 7-7  メルマガサービスに関して 
是非登録して購読してくださいと伝える。 
 
全報 7-8  古民家ポータルサイトに関して 
是非登録して、情報を受けて下さい。 
 

８， 学習プログラム             
今回は時間の都合で次回にする。 
 

９， その他 
伝統再築士の資格について 
ジャパトラの配布先、部数について 
6 月、7 月に松山で古民家・新民家ネットワーク講習があるので、 
希望者は参加をお願いします。 
7/3 が古民家ツーリズム設立総会が東京であり、支部長が参加予定。 
7/2 に丸亀で古民家鑑定士講習・試験があるので、周知して欲しい。 
10/14 にポリテクカレッジで、大工棟梁検定がある。 
 

１０， 閉会宣言               支部長 山倉 康平 
本日は、例会参加有難うございました。 
今後も例会への参加をお願いいたします。 
 

決定事項 ジャパトラの配布場所・部数について 

次月開催日時 令和元年 7 月 2 日（火） 18:30〜20:00 

次月開催場所 丸亀 金倉苑 

次月議事内容 決まり次第連絡する。 

 


